
Notulen ALV 23-10-2024 G&A Rolde 

Plaats:  Marwijkshof 

Adres:  Marwijksoord 21a 

  9448 XA Marwijksoord 

Tijd:  20.00-21.00 

 

 Welkom door de voorzitter 
De voorzitter heet iedereen welkom en is blij met de grote opkomst. Terugblik op 
afgelopen seizoen met mooie jubileumactiviteiten. 
 

 Notulen ALV 2023 
Aangenomen door de ALV. 
 

 Financieel verslag 2023-2024 (Zie bijlage) 
De spaarrekening is nu leeg. Stappen zijn nodig om financieel gezond te blijven.  
Op de spaarrekening stond aan het begin van het seizoen €7007,51. Nu staat er nog 
€0,55 cent op.   
Het verslag wordt akkoord bevonden door de ALV. 
 

 Begroting 2024-2025 (Zie bijlage) 
We hebben ervoor gekozen om geen extra acties mee te nemen. Die kunnen uiteraard 
wel georganiseerd worden. Contributieverhoging is nodig om vaste lasten te kunnen 
dragen. Alle kosten gaan omhoog 
Onder STK vallen Kira en Berend. 
Marja, Ingrid, Fenna en Liza vallen onder vrijwilligersvergoeding.  
Valt op dat de sponsoring laag is. Acties kunnen worden georganiseerd. 
Begroting wordt aangenomen door de ALV. 
 

 Doorontwikkeling beleid turnen (zie bijlage)  
Vrijheid in trainingsuren was te groot. Hierdoor was het lastig om de financiële 
administratie op orde te houden en zijn we contributie misgelopen.  
Maatwerk in aantal uren blijft mogelijk.  
Verschil Trainingsuren onderbouw-middenbouw en middenbouw-bovenbouw verschilt 
heel erg. Wat is hier de reden voor? Onderbouw is nog speels en kunnen de 
trainingstijden nog niet aan. Middenbouw wel en bovenbouw kan niet meer uren, 
aangezien ze naar de Middelbare school gaan en ook andere activiteiten en prioriteiten 
hebben. Vandaar dat middenbouw en bovenbouw evenveel uren trainen. Bij 
middenbouw is er uiteraard wel sprake van opbouw naar het aantal uren.  
Versimpeling is nodig om het behapbaar te houden.  
Wat is maatwerk? Dat moet gaan blijken in de praktijk. Het gaat wel om uitzonderingen, 
bijvoorbeeld een kind van gescheiden ouders, waarbij 1 van beide ouders ergens anders 
woont en het kind elk weekend daar is.  
Het beleid wordt aangenomen door de ALV. 
 



 Contributieverhoging 
We moeten vanuit de contributie de vaste lasten kunnen betalen en dat lukt nu al heel 
lang niet. Met deze verhoging is er wel sprake van een kostendekkende begroting, waarbij 
geen winst gehaald wordt uit de contributie. Afgezet tegen andere sporten zijn het geen 
rare tarieven.   
Dit zal niet de laatste keer zijn dat er een verhoging van de contributie plaatsvindt. We 
moeten uiteindelijk toe naar een gezonde bedrijfsvoering. 
Tot nu innen we achteraf de contributie. Dit gaat niet meer, daarmee spelen we voor 
bank. Er wordt ook regelmatig gestorneerd. Door vaker te innen en vooraf, weten mensen 
beter waar ze aan toe zijn en kunnen wij rekeningen en vaste lasten betalen uit de 
contributie. 
Gezinskorting geldt vanaf meer dan 5 uur per week en bij meer dan 1 gezinslid. Voorstel 
is om geen gezinskorting meer te geven.  
Wedstrijdkosten zitten bij de contributie in en worden niet apart berekend.  
Contributieverhoging wordt aangenomen door de ALV. 
De gezinskorting wordt met akkoord van de ALV afgeschaft. 
 

 Werken met commissies: jurycoördinator, activiteitencommissie, etc.  
We zoeken kartrekkers voor commissies. Ambassadeurs hebben we nodig.  
Voorstel om na de training te gaan zitten met ouders en taken te verdelen. Spreek elkaar 
aan en zet je in!  
Lijst met commissies en activiteiten waar mensen zich op in kunnen schrijven en 
kartrekkers gelijk eraan koppelen.  
Fenna wil kartrekker van de activiteitencommissie worden. Heel fijn! 
 

 Uittreden secretaris en voorzitter bestuur 
Carla en Amieke treden af. Het huidige bestuur maakt Amieke en Carla erelid. 
 

 Installeren nieuwe bestuursleden 
Daphne Veldman treedt toe tot het bestuur als secretaris. ALV is akkoord. 
Martin Hendriks treedt toe tot het bestuur. ALV is akkoord.  
Hendrik Jans is al eerder toegetreden tot het bestuur als penningmeester. ALV is 
akkoord.  
 

 Bekendmaking winnaar prijsvraag uit het magazine. 
Kyra Vos heeft gewonnen en wint een BOL.com bon van 25,00 euro. 
 

 WVTTK 
Fijn dat de opkomst zo hoog is.  
 

 Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
  


